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Litteraturliste

NS-EN 1993-1-1 og NS-EN 1993-1-9 (Eurokode 3)
Stdlkonstruksjoner: profiler og formler, Fagbokforlaget
Johansen J. Tekniske tabeller, Cappelens Forlag
SKF-katalogen

Handouts og kompendier vil tilkomme i lgpet av studiet

Undervisningplan

Uke Mandag Tirsdag Tema

34 21.08 Eurokode 3 - introduksjon

35 27.08 28.08 Eurokode 3 - introduksjon og momentkapasitet
36 03.09 04.09 Eurokode 3 - momentkapasitet og vipping
37 10.09 11.09 Eurokode 3 - Knekking

38 17.09 18.09 Eurokode 3 - Interaksjonsformel

39 24.09 25.09 Utmatting

40 01.10 02.10 Utmatting

41 0B.10 Utmatting

42 15.10 16.19 Reimer og kjeder

43 22.10 23.10 Tannhjul

44 29.10 30.10 Kulelager

45 05.11 06.11 Kulelager

46 12.11 13.11 Repetisjon




Forventning til besvarelsene (inklusive Igsningsforslag)

Oppgave l1a (5%)
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Studenten skal bevise at ¢/t forholdet er mindre en kravet. Her deler vi svaret i 3:
c/t forhold teller 50%, krav teller 30% og konklusjon teller 20%

Oppgave 1b (5%)
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Her skal studenten bare vise en enkel utregning. | lgsningsforslaget er det satt inn to ledd
innenfor parentesen. Om det er en feil i ett av leddene straffes det med trekk pa 30%. Er det
feil i begge leddene straffes det med 60%. For & ta med under og over ma man gange med 2.

Er dette uteglemt straffes det med 40%




Oppgave 1c (5%)
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Sparsmalet er delt i 2. Forklaring og konklusjon. Hver del gir 50%. Konklusjonen er at

Xut = 1. I lgsningsforslaget er det to argumenter, om studenten har med ett av disse
kvalifiserer det til den andre 50 prosenten.

Oppgave 1d (5%)
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Her skal studenten regne ut Med som teller 40%, Mo,rd teller 40%, og sette inn i formel
og komme med korrekt svar teller 20%




Oppgave 1e (10%)
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Her er det mange ting studenten skal gjgre. Ved hvert avvik straffes det 30%. Om
studenten velger & lese av knekkurvene er det greit, men det gis et trekk pa 20%.




Oppgave 1f (10%)
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Her straffes ogsa studenten 30% ved hvert avvik. Er det feil pga. tidligere
beregninger (falgefeil) staffes det 10%

Litt avvik pga. avrundinger ma selvsagt godtas.




Oppgave 2a (10%)
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Her straffes ogsa studenten 30% ved hvert avvik.




Oppgave 2b (10%)
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Her leses v, vi 0g asks faktor ut av diagram. Her godtas det sma avvik (10%-15%).
Overskridelser av dette og avvik i gvrig oppsett og utregning straffes med 30%.




Oppgave 3a (5%)

Farste feil her straffes med 50%. Ytterligere feil straffes med skjgnn. Dette er ett
lett spgrsmal og studenten ber ikke fa uttelling her om det rotes for mye.

Oppgave 3b (10%)
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Hvert avvik her straffes med 30%, men oppgaven kan gjagres pa andre mater en
lasningsforslaget, og riktig svar ved annen fremgangsmate gis full uttelling.




Oppgave 4a (10%)
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Faktorene B1og B2 er avleste verdier fra diagram og tolereres et avvik pa 2%.
Ytteligre feil straffes med 20%.

Smittsdiagrammet skal se slik ut. Avvik straffes med 30%. Viktig at verdiene ved
alle de merkede punktene er satt inn. Om dette ikke er utfart vil det gi et trekk pa
20%.
Belastningen som er markert med radt skal farst trekkes i oppgave 4b om det er
awvik.




Oppgave 3b (10%)
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Awvik i denne delen straffes med 20%. ki, 0g kiw er lest ut av diagram og tolereres
et avvik pa 2%. Utover dette straffes det med 20%




Oppgave 3c (5%)

Hver fglgefeil straffes med 20%
Andre feil med 50%.

Sluttvurdering:
Om studenten har utelatt en deloppgave skal ikke studenten ha toppkarakter.

Hvis studenten rgper i sin besvarelse at den mangler forstaelse over temaet, kan det
vurderes at studenten skal settes ned en karakter.

Sma avlesningsfeil og avrundingsfeil kan tolereres, om dette ikke skaper alt for store
awvik.

Noen oppgaver kan lgses pa forskjellige mater. Om studenten har lgst oppgaven pa
en annen mate en lgsningsforslaget, og kommet fram til riktig svar skal det selvsagt
gis full uttelling.

Karakterskala:
A | 100 -90 %
B| 89-80%
C 79 - 60 %
D 59-50 %
E 49 - 40 %
F 39-0%




